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(Soluciones al final del documento) 
 
 
 
 
 
1.- Una de las imágenes no guarda relación con la de la izquierda. ¿Cuál es? 
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2.- Una de las imágenes no guarda relación con la de la del centro. ¿Cuál es? 
 

 
 
 
 
 
 
3.- Una de las imágenes no guarda relación con la de la derecha. ¿Cuál es? 
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4.- Una de las imágenes no guarda relación con la del centro. ¿Cuál es? 
 

 
 
 
 
 
 
5.- Una de las imágenes no guarda relación con la de la derecha. ¿Cuál es? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

4 

 
6.- Una de las imágenes no guarda relación con la de la izquierda. ¿Cuál es? 
 

 
 
 
 
 
 
7.- Una de las imágenes no guarda relación con la del centro. ¿Cuál es? 
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8.- Una de las imágenes no guarda relación con la del centro. ¿Cuál es? 
 

 
 
 
 
 
 
9.- Una de las imágenes no guarda relación con la de la izquierda. ¿Cuál es? 
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10.- Una de las imágenes no guarda relación con la de la derecha. ¿Cuál es? 
 

 
 
 
 
 
 
11.- Una de las imágenes no guarda relación con la de la izquierda. ¿Cuál es? 
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12.- Una de las imágenes no guarda relación con la del centro. ¿Cuál es? 
 

 
 
 
 
 
 
13.- Una de las imágenes no guarda relación con la del centro. ¿Cuál es? 
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14.- Una de las imágenes no guarda relación con la de la izquierda. ¿Cuál es? 
 

 
 
 
 
 
 
15.- Una de las imágenes no guarda relación con la de la izquierda. ¿Cuál es? 
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16.- Una de las imágenes no guarda relación con la del centro. ¿Cuál es? 
 

 
 
 
 
 
 
17.- Una de las imágenes no guarda relación con la de la derecha. ¿Cuál es? 
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18.- Una de las imágenes no guarda relación con la del centro. ¿Cuál es? 
 

 
 
 
 
 
 
19.- Una de las imágenes no guarda relación con la de la izquierda. ¿Cuál es? 
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20.- Una de las imágenes no guarda relación con la de la derecha. ¿Cuál es? 
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SOLUCIONES: 

1.- La del centro que está relacionada con las carreras de coches. 

2.- El jarrón de flores. Las botas y el paraguas, están relacionados con la lluvia. 

3.- La del centro: el piloto de coches. 

4.- La miel. El helado se hace con leche. 

5.- La caja de madera. Las otras dos imágenes hacen referencia al mimbre. 

6.- El avión. Las otras dos imágenes hacen referencia al espacio. 

7.- El avión. Las otras dos imágenes hacen referencia al transporte terrestre. 

8.- La de la izquierda. Tanto el dragón como el unicornio, son animales mitológicos. 

9.- El tigre. 

10.- La de la izquierda que representa un juego. Las otras representan oficios. 

11.- El tren. Los barcos tienen timón. 

12.- El acuario. Las otras dos imágenes representan escenas de pesca. 

13.- El submarino. La lancha motora arrastra al esquiador acuático. 

14.- El caballito de juguete. 

15.- La vaca, que es un mamífero. Los otros dos animales son ovíparos. 

16.- El zumo. Las otras dos imágenes representan dulces de repostería. 

17.- La carta o documento. 

18.- El osito que duerme, porque no toca ningún instrumento musical. 

19.- El carrete de fotografía. Las otras dos imágenes hacen referencia al cine. 

20.- El jersey crema. La lana y el jersey verde, tienen los mismos colores. 

 
 
 


